
Собарица која је оптужила Строс-Кана: Желим да иде у затвор
понедељак, 25 јул 2011 21:45

Собарица из Гвинеје, која је оптужила бившег директора Међународног монетарног
фонда Доминика Строс-Кана за покушај силовања у њујоршком хотелу, одлучила је да
први пут јавно проговори за медије, како би, како каже, спрала љагу са свог имена,
известили су амерички медији.

  

"Због њега ме зову проститутком", рекла је Нафисато Диало магазину Њузвик. Њен
интервју објављен је у тренутку када судске власти треба да одлуче да ли да одбаце
оптужбе против 62-годишњег Строс-Кана.

  

"Желим да иде у затвор. Желим да зна да постоје места где не можете да користите
своју моћ, не можете да користите свој новац", рекла је Нафисато Диало.

  

Тридесетдвогодишња имигранткиња навела је да је била уплашена да не изгуби посао,
када је побегла из собе у којој се, наводно, догодио инцидент.

  

Собарица ће се у уторак појавити у емисији "Добро јутро, Америко" ТВ станице Еј-Би-Си,
тачно недељу дана пре него што Строс-Кан треба поново да се појави пред судом у
Њујорку, како би одговарао по оптужбама за покушај силовања и сексуални напад на њу
у хотелу на Менхетну.

  

Доминик Строс-Кан чврсто одбацује оптужбе. Његов адвокатски тим саопштио је да је
Нафисато Диало "први тужитељ у историји који спроводи медијску кампању како би
убедио тужиоца да настави са оптужбама против особе од које она жели новац".

  

Строс-Канови адвокати оптужили су правни тим собарице да је "организовао
незабележен број медијских догађаја и скупова како би се извршио притисак на
тужиоце".
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Строс-Кан треба поново да се појави пред судом 1. августа, а његови адвокати су
тражили да процес против њега буде обустављен, пошто је тужилаштво изразило
бојазан у вези са кредибилитетом тужиље. Бивши први човек ММФ-а је 1. јула пуштен из
кућног притвора, уз кауцију од шест милиона долара.

  

У својој исповести америчком недељнику, Нафисато Дијало је рекла да ју је Доминик
Строс-Кан, по доласку у његову собу, снажно повукао у кревет.

  

Собарица га је одгуривала, али је, према њеним речима, он на крају успео да јој поцепа
одећу, гурне на колена и присили на орални секс.

  

Све је трајало око 15 минута, можда и краће. Дијало је, потом, истрчала из собе.

  

"Пљувала сам. Трчала сам. Бежала сам одатле. Била сам нервозна, била сам уплашена.
Нисам желела да изгубим посао", рекла је Дијало за Њузвик.

  

(РТС)
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